
Folio No.: 652GST Inclusive

Central Markets Auctions Auction Catalogue

Thursday, 10 July 2025

Lot No Qty Lot No QtyGuide Guide

1 Large oriental chest: 1

2 Traditional Asian console: 1

3 Large copper planter: 1

4 Gramophone case with Goldring 

G99 and 9" SME tone arm:

1

5 Pair of vintage B+W speakers 

and Wharfdale speakers:

1

6 Technics turntable and stereo 

components:

1

7 Yamaha Turner and Sony 

cassette deck:

1

8 Vintage 4 draw filing box: 1

9 Vintage hand knitted toys: 1

10 Camera pens watches etc: 1

11 NZ maps and books: 1

12 Smurfs and model cars: 1

13 Wrestling figures and part train 

set:

1

14 Tray of assorted: 1

15 Cameras, microscope and 

vintage calculator:

1

16 Tray of assorted: 1

17 Apple wine vinegar: 1

18 Tray of China: 1

19 Arepa brain drink: 1

20 Tray of food and cleaning 

products:

1

21 Health supplements and skin 

care products (freight damaged 

insurance claim):

1

22 Kombucha: 1

23 Kombucha: 1

24 Fruit juice and non alcohol wine: 1

25 saucepan set: 1

26 Oak leadlight side board: 1

27 Equatorial reflector telescope: 1

28 Outdoor table and 2 chairs: 1

29 Sofa bed: 1

30 Leather lounge set: 1

31 Overlocker: 1

32 set of draws: 1

33 rolled arm couch: 1

34 2 Sound level testers: 1

35 Volt meter and one other: 1

36 2 test Instruments: 1

37 2 part sets of vintage weights: 1

38 Boxes of assorted: 1

39 Records, CDS and DVDs: 1

40 Vintage Sony TC-152D stereo 

cassette recorder:

1

41 Sony ICF-6800 multi band 

receiver:

1

42 Micro Seiki DD-20 direct drive 

turntable:

1

43 Concrete bird bath: 1

44 4 Plant pots: 1

45 2 Large potted plants: 1

46 3 white plant pots: 1

47 6 terracotta plant pots: 1

48 RCA tube valves: 1

49 Onkyo turner amp: 1

50 Boxed WMF steak knives and 

forks:

1

51 Vintage HMV VHS recorder: 1

52 TOA 4 cassette deck: 1

53 2 boxes of books: 1

54 3 boxes of ornaments etc: 1

55 Vintage portable VHS player: 1

56 Thorens TD 125 MKII turntable 

(as is):

1

57 Victoria Arduino Mythos one 

coffee grinder (hopper needs 

repair):

1

58 Assorted hand tools: 1

59 2 Chairs and footstool: 1

60 7 draw metal filing cabinet: 1

61 Garden and hand tools: 1

62 Petrol and electric chain saws: 1

63 Twist A saw and multi sharpener: 1

64 Panel beating tool kit etc: 1

65 Chain hoist and wire straightener: 1

66 New sink (insurance claim): 1

67 2 containers of ad blue: 1

68 2 extension cords: 1

69 Deck and timber paint: 1

70 Cleaning and maintance 

products:

1

71 Kerosene lamps, stove and 

burner:

1

72 Primus, storage box and seed 

raising tray:

1

73 New sink (insurance claim): 1

74 Travel trunk and contents: 1

75 Boxed Mowmaster lawn mower: 1

76 Travel trunk and contents: 1

77 2 travel trunks: 1

78 Travel trunk and contents: 1
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79 Pressure washer and hose reel: 1

80 2 Solar panels (insurance claim): 1

81 2 containers of tools: 1

82 3 fire extinguishers: 1

83 Makita electric chainsaw and 

work light:

1

84 Grow tent: 1

85 3 Containers of tools: 1

86 Petrol Husqvarna 235 chainsaw: 1

87 Drill press: 1

88 Tile cutter: 1

89 Hand tools and battery drill: 1

90 Mitre saw and battery circular 

saw:

1

91 2 containers of tools: 1

92 Trolley jack and saw horse: 1

93 3 Bays of metal adjustable 

shelving:

1

94 Petrol post hole borer: 1

95 NEW dumbbells: 1

96 Dawn bench vice: 1

97 Small step ladder: 1

98 Box of tools: 1

99 Tap and die sets and alphabet 

punch set:

1

100 2 boxes of tools: 1

101 2 tool boxes and contents: 1

102 Fisher and Paykel washing  

machine:

1

103 Double bed: 1

104 fisher and Paykel freezer: 1

105 Garden tools: 1

106 Gorilla multi function ladder: 1

107 Fisher and Paykel washing 

machine:

1

108 Outdoor tables , 2 chairs, 2 

benches and umbrella with stand:

1

109 ladder and 3 garden tools: 1

110 Garden tools and mop bucket: 1

111 Punch bag and boxing gloves: 1

112 fibreglass ladder: 1

113 Mobility stroller: 1

114 Sewing machine base and metal 

corner cabinet:

1

115 Dimock meat slicer: 1

116 NEW dinner set slow cooker and 

pasta maker:

1

117 Breville kitchen whizz: 1

118 Semi commercial hot plate grill: 1

119 Breville coffee machine and 

grinder:

1

120 Semi commercial hot plate grill: 1

121 Disuses and shot putts: 1

122 Noritake table ware: 1

123 3 NEW double/queen electric 

blankets:

1

124 3 NEW double/queen electric 

blankets:

1

125 3 NEW double/queen electric 

blankets:

1

126 3 NEW double/queen electric 

blankets:

1

127 3 NEW king electric blankets: 1

128 2 NEW king electric blankets: 1

129 new cookware: 1

130 2x laser lights: 1

131 assorted CB radios/microphones 

etc:

1

132 4x vintage cookpots: 1

133 4x antique clocks (faults): 1

134 vintage kitchenware: 1

135 suitcase of lost and damaged 

freight items:

1

136 3x damaged new clocks and 

adjustable shelf unit:

1

137 kitchen mixer and knife block: 1

138 3x crocks: 1

139 assorted vintage items: 1

140 assorted books and records: 1

141 box of brassware: 1

142 assorted vintage items: 1

143 cassettes and records: 1

144 pine filing box: 1

145 cased dart board and pool cues: 1

146 boxes of hand tools: 1

147 bike rack: 1

148 fire pit in box: 1

149 4x framed prints: 1

150 sewing machine and 2x vintage 

typewriters:

1

151 NEC turntable and stereo 

components:

1

152 Akai turntable plus 2 others: 1

153 assorted test equipment: 1

154 bird bath and garden ornaments: 1

155 box of wool and buttons: 1

156 2x radio cassettes and 2 stereo 

components:

1

157 3x stereo components: 1

158 vintage Playboy magazines and 

coke bottles:

1

159 box of records: 1

160 assorted crafting products: 1

161 civil defence emergency cabinet 

and charts:

1

162 6x dining chairs: 1

163 2x rugs: 1

164 split base king bed: 1

165 queen size bed: 1
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166 2 cane couches and 2 cane 

coffee tables:

1

167 assorted bird prints: 1

168 king single bed: 1

169 travel trunk with vintage 

kitchenware contents:

1

170 2x lamps: 1

171 vintage kitchen steps and shoe 

box:

1

172 historic NZ repro photographs: 1

173 modern TV stand: 1

174 2x NZ wool travel rugs: 1

175 computer battleships game: 1

176 2x binoculars: 1

177 modern dining room table, 

bench seat and 2 chairs:

1

178 telescope: 1

179 Rimu desk, bookcase, side cab: 1

180 standard lamp: 1

181 dragon figures and lamp: 1

182 Japanese glass clock: 1

183 modern sideboard: 1

184 tallboy and bedside cabinet: 1

185 Māori ware cheese dish and 

assorted:

1

186 9x bottles of Syrah: 1

187 3x bottles of pinot noir: 1

188 6x bottles of pinot noir  (freight 

damaged insurance claim):

1

189 8x bottles of red wine  (freight 

damaged/lost insurance claim):

1

190 6x bottles of pinot noir  (freight 

damaged insurance claim):

1

191 5x bottles of pinot gris  (freight 

claim):

1

192 assorted kereru beer (freight 

claim):

1

193 6x bottles of pinot gris  (freight 

damaged):

1

194 9x bottles of red wine  (freight 

damaged insurance claim):

1

195 5x bottles of sav blanc (freight 

damaged insurance claim):

1

196 5x bottles of red wine  (freight 

damaged insurance claim):

1

197 9x bottles of sav blanc  (freight 

damaged/lost insurance claim):

1

198 assorted kereru beer (freight 

claim):

1

199 5x bottles of red wine  (freight 

damaged insurance claim):

1

200 liberty craft beer: 1

201 7x bottles of mixed wine  

(freight damaged insurance 

claim):

1

202 5x bottles of red wine  (freight 

damaged insurance claim):

1

203 4x bottles of red wine (freight 

claim):

1

204 mixed craft beer (freight 

damaged insurance claim):

1

205 9x bottles of mixed wine  

(freight damaged insurance 

claim):

1

206 6x bottles of mixed wine (freight 

damaged insurance claim):

1

207 cans of strong tui lager (freight 

claim):

1

208 set of gardening books: 1

209 assorted NZ books: 1

210 standard lamp: 1

211 coffee table and 2 bedsides 

(faults):

1

212 computer system with 3x 

monitors and stands etc:

1

213 assorted costume jewellery: 1

214 assorted costume jewellery: 1

215 small qty of gold and silver etc: 1

216 9ct gold brooch: 1

217 Nikon camera and lens: 1

218 2 way radios and binoculars: 1

219 assorted costume jewellery: 1

220 assorted costume jewellery: 1

221 Rimu scotch chest and dressing 

table:

1

222 6 drawer tallboy: 1

223 Samsung tv: 1

224 tv cab: 1

225 mahogany nest of tables and side 

table:

1

226 1 year old Eden Sport 3.40 

Office chair:

1

227 large Farmers corner couch: 1

228 2 Thonet chairs: 1

229 2x vintage industrial desk chairs: 1

230 boxed and loose cutlery: 1

231 dining room table and 6 chairs: 1

232 vintage vinyl lip chair: 1

233 Studio pottery: 1

234 collection of NZ books: 1

235 mid century extendable dining 

table:

1

236 collection of DVDs: 1

237 Antarctic badges, compass and 

whistle:

1

238 sterling silver crown Lynn vase 

and travel clock:

1

239 royal artillery car badge and AA 

badge:

1

240 Antique beaded purse and pearl 

necklaces:

1

241 2 Bottles of pink gin: 1

242 2 Bottles of pink gin: 1
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243 2 Bottles of pink gin: 1

244 2 Bottles of Premium Vodka: 1

245 2 Bottles of premium Vodka: 1

246 2 Bottles of premium Vodka: 1

247 Cans of tonic water: 1

248 Bottle of Vermouth and martini: 1

249 Large chemical bottle, pestle and 

mortar etc:

1

250 Chemist jars: 1

251 Vintage scientific glassware: 1

252 Car manuals and memorabilia: 1

253 Vintage car number plates: 1

254 Technical drawing gear: 1

255 Kit set models: 1

256 Large collection of classical 

CDs:

1

257 Mounted buffalo horns: 1

258 Wool blankets: 1

259 Vintage disco roller skates: 1

260 Microscope, scales and 

micromech:

1

261 Remote controlled drone, 

submarine and helicopter:

1

262 2 Up lights: 1

263 Thonet relief form chair: 1

264 Rosewood side table: 1

265 Oak carved chair: 1

266 Woven wall hanging by Alina 

Twaki:

1

267 Loo table and 4 ballon back 

chairs:

1

268 Revolving arm chair: 1

269 Covered wagon by meakin table 

ware:

1

270 3 cane tables: 1

271 Pair of full hide leather arm 

chairs by Natuzzi of Italy:

1

272 Extension table and 5 chairs: 1

273 Stylish mid century set by David 

Carter for Midwinter:

1

274 Rimu storage box: 1

275 Rimu bookcase: 1

276 Collection of DVDs: 1

277 Collection of wrestling DVDs: 1

278 8 Draw tallboy: 1

279 Antique chest of draws: 1

280 Rimu double bed frame with 

under bed storage by Turn wood 

and pair of bedside cabinets:

1

281 Collection of DVDs: 1

282 Rimu bookcase: 1

283 4 Piece Rimu bedroom set 

comprising  of scotch chest 

dresser and matched pair of 

bedside cabinets:

1

284 Antique wall clock: 1

285 Adjustable lamp: 1

286 NSW train luggage rack: 1

287 2 Small oak bookcases with 

books:

1

288 2 mirrored car wall hangings: 1

289 Oak storage box: 1

290 Set of8 Arts and crafts 

reupholstered dining chairs:

1

291 Antique 3 extension crank 

dining table:

1

292 Ansley and willow pattern tea 

China:

1

293 Satsuma wisteria patten tea set: 1

294 Royal albert tea China: 1

295 Royal Albert Tea China: 1

296 Carved Asian dressing table: 1

297 Mirror and print: 1

298 Painted velvet dog pictures: 1

299 3 lacquered Asian boxes: 1

300 Antique 5 draw chest: 1

301 Oak framed Jesus picture: 1

302 Oak treddle singer sewing 

machine:

1

303 Indian rug: 1

304 Bullfighter oil painting: 1

305 Teak tallboy: 1

306 Antique chiffonier: 1

307 Large oil painting: 1

308 Oriental vase (faults): 1

309 Mahogany hall table: 1

310 Standard lamp: 1

311 Copper churn, stone ware, 

walking sticks and bowler hat:

1

312 pine tallboy: 1

313 Rug: 1

314 Pair of mirrored bedside 

cabinets:

1

315 Prints and pictures: 1

316 Tallboy, lowboy and bedside 

cabinet:

1
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